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УПРАЖНЕНИЕ	№	7

Техните предизвикателства

Добре	дошли	в	този	урок	за	създаване	на	страхотни	материали	за	
секция	„направи.го“!

В	секцията	„направи.го“,	предназначена	за	възпитатели	и	обучители,	
можете	да	качвате	свое	собствено	съдържание,	за	да	вдъхновявате	
колегите	си	по	света.

В	секцията	„направи.го“,	предназначена	за	младежи,	ще	качвате	
съдържание,	създадено	от	вашите	приятелски	екипи.	Тук	ще	намерите	
някои	препоръки	за	това	как	да	ги	подкрепите!

Създайте страхотен материал!

1. Накарайте ги да разберат възможността!

Накарайте	младежите	да	осъзнаят	каква	чудесна	възможност	имат:	с	едно	кликване	тяхното	
творение	се	споделя	със	света!

Във	всеки	модул	те	получават	задачи	да	създадат	и	публикуват	проект	в	секция	„направи.го“.	
Напомнете	им,	че	могат	да	създадат	и	самостоятелен	проект	и	да	го	представят	там.

2. Имайте ясна цел!

Младежите	трябва	да	имат	ясна	цел,	за	постигането	на	която	да	е	зададен	краен	срок.	Насърчавайте	
ги	да	използват	своите	умения	и	да	ги	доразвиват.	Напомнете	им	за	материалите,	с	които	разполагат	
или	които	Вие	или	непосредствената	мрежа	можете	да	им	предоставят.
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3. Бъдете организирани!

Спазването	на	организация	може	да	е	голямо	предизвикателство	за	Вашите	младежи.	Помогнете	им	
да	бъдат	по-ефективни	и	да	следят	целта	си,	използвайки	подходящи	методи,	като	тези,	предложени	
в	уроците	им.	Ако	тези	методи	не	им	помагат,	предложете	други.

4. Помогнете им да изградят емпатия!

След	като	решат	коя	е	целевата	им	публика,	помогнете	им	да	изградят	емпатия	спрямо	нея,	така	че	
творението	им	да	бъде	едновременно	въздействащо	и	разбираемо.

5. Накарайте ги да осъзнаят отговорността си!

И	накрая,	уверете	се,	че	осъзнават	своята	отговорност	при	публикуването	на	творението	
си!	Съдържанието	трябва	да	е	вярно	и	да	зачита	етичните	ценности	и	важни	права,	като	
неприкосновеността	на	личния	живот	и	авторските	права.

Създаването	на	съдържание	е	предизвикателство,	но	
си	заслужава!	Младежите	не	само	ще	научат	много,	но	
и	ще	развият	разбиране	за	създаването	на	съдържание,	
дейност,	която	много	от	тях	вече	извършват	несъзнателно	в	
платформите	на	социалните	медии!


